

淮安日报

2025年2月6日
星期四
己巳正月初九
中共淮安市委
淮安日报融媒体中心承办
第3560期
总第66860期



市领导来我区调研新春招聘大集



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章
融媒体记者 丁佳涵 刘振兴 成林珊 孙强
通讯员 刘砚承

2月4日下午，“灵蛇舞新春 逐梦新淮安”2025年淮安新春招聘大集活动在万达广场举行。市委书记史志军、市长顾坤一行来到招聘活动现场，调研指导企业招聘、稳岗就业等工作。省人社厅二级巡视员、省社保中心主任朱华，市领导徐子佳、林小明、董国喜、张冲林、市政府秘书长马乃骏，区领导顾复、邓萌、王成伟、吴蔚、胡长荣参加调研。

“有多少岗位需求？”“今天招聘效果如何？”在企业招聘区域，史志军一行沿展位边走边看，与企业招聘人员、前来求职者亲切交谈，详细询问企业复工复产、招聘岗位工资待遇、签订用工意向等情况。史志军指出，要精准对接本地劳动力资源与企业需求，鼓励企业节后尽早复工复产，积极促进在外就业创业人员、驻淮大中院校学子、在淮就业劳动者等就业创业。他强调，要充分发挥重大项目和民营企业吸纳就业的关键作用，结合产业发展大力推进外出务工人员返乡、本地劳动力技能培训，进一步拓展群众就业增收渠道，做优创新创业支持，持续彰显高质量充分就业、高水平安全创业的价值内涵。

据了解，此次招聘活动通过线上线下同步宣传，捷群电子、伟时科技、修正制药等优质企业携带3872个岗位到场招贤纳士。招聘岗位涵盖制造业、服务业、高新技术产业等多个领域，涉及生产制造、市场营销、行政管理、技术研发等众多岗位类别，并为无法到场的求职者提供直播带岗服务，拓宽企业招聘和求职者应聘渠道。为了满足求职者的多方面需求，现场还设置了就业创业、社会保险、劳动权益保护等政策咨询服务专区，共发放政策礼包1000余份。现场同步开启了“直播探岗”模式，招聘服务专员化身“带岗主播”，带领线上观众云览招聘信息，实时解答薪酬福利等热点问题，累计吸引7万人次在线互动。

库比森轮胎：新春赶序时 奋进不停歇

“干”字当头 勇争一流
贯彻落实区委全会精神
融媒体记者 丁佳涵 祁新凯

生产的目标大步迈进。在库比森轮胎项目现场，场地主体建设已全部完工，崭新的建筑拔地而起，工人正进行外立面玻璃幕墙的安装，巨大的玻璃板被精准地嵌入墙体，在阳光的照耀下熠熠生辉。据了解，工厂车间内部生产设备已全部进场调试，目前正在抓紧时间准备投产。

为将区委全会精神落到实处，春节期间库比森轮胎(江苏)有限公司也安排值班人员坚守岗位，负责设备维护、安全保障等工作，确保整个厂区在假期中依然保持良好的运行状态，为实现生产保驾护航。

钦工镇 以实干实效推动镇域建设出新出彩

融媒体记者 王洪斌 孙军

区委十三届十次全会后，钦工镇坚持将项目建设放在“头版头条”，认真贯彻落实会议精神，部署招商引资、项目建设、民生保障等重点工作，以实干实效推动镇域建设出新出彩。

走进九升智能输配电控制设备项目一期生产现场，车间宽敞明亮，生产线有序排列，各类精密设备科技感十足。该项目计划投资1.2亿元，拟建设3栋共8000平方米厂房、1栋4000平方米检测车间。主要购置激光切割机、焊接机器人、母线冲剪机等生产及辅助设备85台。项目全部投产后可年产1000台高低压成套配电箱、变压器等产品，实现年开票销售12500万元，入库税收350万元。

钦工镇2024年全年新签约亿元以上项目7个。今年，该镇将环环紧扣推进在谈项目签约、签约项目建设、竣工项目投产，确保九升智能输配电二期、味玛仕冷鲜加工等项目顺利如期竣工。

审定季 文责编 刘玉洲 版式 丁颖

我区文旅产业业态丰 消费活力大提升

2024年发展
融媒体记者 高原 孙军

2024年以来，区文旅开发中心以“四大工程”为引领，在推动文旅资源串珠成链、文旅产品提档升级、文旅业态丰富多元等方面，不断创新工作方法，扎实推进各项工作落实见效。全区去年接待游客超1000万人次，旅游综合收入突破110亿元，上榜全国市辖区旅游综合实力百强区。

片区改造提升项目全面竣工并对外开放，以创意的亮化设计、绚烂的灯光演绎、独特的文化展示吸引了大批游客前来打卡；总投资约9000万元，占地4.16亩的园林式酒店清溪园进入试营业阶段；苏州盛泽园林投资6000万元建设，建筑面积约1750平方米的酒店民宿老街客栈完成建设并对外开放。

消费市场活力迸发，魅力文旅人气高涨。深入挖掘淮安古城和河下古镇的科举、西游、中医、宗教、美食等文化灵魂，通过引入夜游、夜游、夜娱、夜购、夜趣等多元业态，创造新场景，激发新活力，打造以夜游文化为主的古镇旅游消费聚集地。去年“十一”期间，河下古镇接待游客60.7万人次，蝉联全市第一。茶巷广场推出“谜说淮安 迷上淮安”灯谜展猜活动，广邀各地游客一同字间拾趣，感受传统文化魅力。蓝·数字文旅产业园通过举办足球邀请赛、工业记忆市集、露营烧烤节、晚风火车音乐节、文创艺术展等一系列活动，吸引不少游客慕名而来，国庆期间蓝园的出片率、打卡率居高不下。

我区筑牢“三农”基础 乡村振兴开新局

融媒体记者 王洪斌 潘健

过去的一年，我区牢牢坚持“三农”基础地位不动摇，聚焦重点、谋划亮点、攻坚克难，乡村振兴工作不断开创新局面。

16.26万亩左右，能繁母猪存栏量稳定在2.5万头，水产养殖面积稳定在7.4万亩以上，水产品产量稳定在5.1万吨以上。

兴重点帮促村集体经济收入为13114.03万元，村平64.92万元。我区聚焦乡村公共空间治理。统筹利用省市奖补资金、区级专项债等资金，实施农村综合环境提升工程建设。全年完成新建农村公路14条60公里，打造“美丽乡道”样板路1条；改善农村户厕18683座；整治农村河道18条88.35公里；新增农村生活污水治理行政村11个。我区坚持把农业重大项目建设作为推动乡村振兴的关键抓手，不断强化招商队伍，优化营商环境，完善帮办服务，推动现代农业产业加快发展，全区新签约亿元农业项目12个，新开工农业项目8个。

新春定基层 申通快递淮安转运中心 春节不停运 传递幸福忙

融媒体记者 丁佳涵 祁新凯 刘武

春节期间的申通快递淮安转运中心灯火通明，一辆辆满载快递的货车有序驶出，司机们熟练地打开车厢后门，与早已等候在旁的工作人员迅速对接，开始了紧张而有序的分拣工作。

负责DWS称重扫描的刘茜是淮安本地人，春节期间，她放弃了与家人团聚的机会，坚守在工作岗位上。刘茜告诉记者，她的工作虽然只是操作机器，但一整晚的时间也非常累人。然而，想到大家都盼着收到快递，能为这份期待出份力，她觉得十分值得。

着。据介绍，春节期间，每天晚上进出港的货车有200辆左右，高峰时期甚至达到300辆。

